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Una Pasqua a tutto slow nel Parco del Delta del Po

Sarà una Pasqua all’insegna del turismo lento in natura quella che potrete vivere nei meravigliosi territori del Parco del Delta del Po, il più grande parco regionale d’Italia. Tra gli specchi d’acqua e la fauna rara della Riserva della Biosfera MAB UNESCO, dal 19 al 22 aprile 2019 non perdetevi le numerose iniziative della Pasqua Slow. 

Quattro giornate speciali, nell’ambito della manifestazione Primavera Slow, per grandi e piccoli tra escursioni in barca, a piedi o in bici, iniziative culturali, laboratori didattici per bambini, esperienze enogastronomiche, fotografia naturalistica, birdwatching, aperitivi al tramonto, percorsi in bicicletta e a cavallo, pic-nic nella natura e tante altre avventure.

Oltre 150 eventi che si snoderanno da Rosolina a Goro, da Mesola a Comacchio, da Ravenna a Cervia, e dalla costa all’entroterra alla scoperta delle Valli di Argenta, Oasi di Bando, Vallette di Ostellato, fino ai territori della Bassa Romagna. Dalle esclusive escursioni lungo i canali interni delle Valli di Comacchio o negli impenetrabili canneti della Foce del Po di Volano alla possibilità di ammirare gli splendidi ambienti delle Saline di Comacchio o di Cervia; dalle navigazioni panoramiche sul Po grande alle escursioni notturne nei sentieri delle Vallette di Ostellato; dalle attività di birdwatching alle escursioni fotografiche; e ancora i laboratori didattici per bambini al Museo NatuRA o al Museo delle Valli di Argenta e le visite guidate all'Abbazia di Pomposa, ai mosaici di Ravenna o alle Delizia Estense del Verginese. 

Il tutto potendo ammirare le oltre 370 specie di uccelli nidificanti, migratori e svernanti regolari, tra cui la splendida colonia stanziale di Fenicotteri Rosa, e gli altri esemplari della fauna che popolano il Parco, su tutti i bellissimi Cervi autoctoni visibili all'interno del Gran Bosco della Mesola. 

Il programma degli eventi è consultabile sul sito internet www.primaveraslow.it oppure è possibile chiedere informazioni a DELTA 2000 info@deltaduemila.net
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Coordinamento e organizzazione: DELTA 2000 Soc. Cons a r. l.,  Strada Mezzano, 10 - 44020 Ostellato (FE) 
Tel. +39 0533 57693/4, www.primaveraslow.it , info@deltaduemila.net 
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